

今明返程高峰,大风大雨来添乱

交警提醒:开车尽量避开三座大桥;“南马”明天演练,部分路段临时管控

国庆假期进入倒计时,好天气也进入倒计时了。江苏气象继续发布大雾警报,今天早晨全省大部分地区有雾或者浓雾。今天白天天气还不错,就是风有点大,到了夜里就开始下雨了。明天是国庆假期最后一天,全省有降水,淮河以南地区中到大雨,局部暴雨,高温也下降到22℃左右。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑 安莹

南京三日天气

今天 多云转阴有阵雨,偏东风3到4级逐渐增大到4到5级阵风6级,19~25℃

明天 阴有阵雨,19~24℃

后天 阴有阵雨并渐止转阴天,18~23℃



受大雾影响,民警在高速分流点指挥车辆通行 通讯员供图

今夜迎风雨,长假最后一天局地暴雨

昨天凌晨,淮北地区依然被浓雾笼罩,大部分地区能见度不足1000米,局地不足200米。江苏省气象台再次发布大雾橙色预警信号,雾一直到上午9点才逐渐消散。昨天白天天气不错,太阳开始发力,气温也升高了不少,中午阳光灿烂还有点燥热。

不过,这样的好天气太短暂。今天早晨依然有雾,随后风力逐渐增强到4至5级,阵风6级左右。受此影响,气温也升不上去,今天淮北地区最高气温23℃左右,其他地区24到25℃。

到了晚上,全省开始新一轮降水,江苏气象预报,今夜淮河以南地区中雨。这雨要下一夜,并持续到明天。明天淮河以南地区中到大雨,局部暴雨,雨量不小,大

风大雨添乱,回程会有不少麻烦。计划明天出行或返程的小伙伴,需要多注意天气。

后天“寒露”,全省高温22℃左右

后天迎来“寒露”节气,寒露是秋季的第五个节气,表示秋季正式开始。这时候天气也将从凉爽向寒冷过渡,气温下降得快也是寒露节气的特点。

近期北方冷空气就比较频繁,前两天一股冷空气已经将北方气温狠狠降了一次。而中央气象台表示,今天又将有新一轮的冷空气来袭,自西向东影响北方地区。

后天也是节后上班第一天,江苏的气温也不高,一场秋雨一场凉,全省高温彻底回落到22℃左右。沿江苏南仍有阵雨,其他地区雨停转多云。

是雾不是霾,这几天空气还很清新

昨天早上,江苏大部分地区被“仙境”笼罩,天空灰蒙蒙一片,是雾还是霾呢?很多网友分不清楚。随后,现代快报记者从江苏省环保厅获悉,全省的空气质量还稳定保持在良好水平,昨天导致“江苏仙境”的是雾不是霾。

南京环保专家解释说,从污染角度而言,雾和霾区别很大。雾不等于空气污染,而说起霾,那么大多数就是空气变差了。以昨天为例,南京空气清新,日出后雾很快消散,露出晴朗的天空。如果是霾的话,那么全天都会灰蒙蒙的。

南京市环保局空气质量监测数据显示,昨天全天空气质量都维持在良好水平。根据预报,未来两天,全省空气质量依旧以优良为主。

出行提醒

返程高峰尽量避开南京二桥、江阴大桥、苏通大桥

快报讯(通讯员 苏交轩 记者 王瑞)今明两天将迎来返程高峰,江苏省公安厅交警总队提醒广大车友,由北往南车辆尽量避开南京二桥、江阴大桥、苏通大桥,可从南京四桥、润扬大桥、崇启大桥过江。

昨天凌晨2点开始,受大雾影响,徐州、淮安、盐城、连云港、宿迁境内高速全部实行封闭管制。为保障道路通行安全,相关地市交警部门加强了收费站道口提醒,通过高速沿线的电子显示屏集中发布预警信息,同时加强路面巡查,提醒司乘人员雾散后出行。截至昨天

早上9点,受雾情影响的高速公路开始陆续放行。

交警部门预计,10月6日G2京沪高速扬州段、广靖锡澄段、江阴大桥、苏通大桥、G15w常台高速、南京二桥由北往南,G40沪陕高速扬州段、泰州段,G15沈海高速苏州段、G42沪蓉高速无锡和苏州段由西往东方向将会出现返程大流量,建议由北往南过江车辆尽量避开南京二桥、江阴大桥、苏通大桥,可从南京四桥、润扬大桥、崇启大桥过江;G42沪蓉高速往上海方向可选择312国道通行。

明天“南马”演练,部分路段临时管控

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 王瑞)今天是十一黄金周的第六天,根据往年交通流量特点,今明两天将是出行客流返程的高峰时段。届时,回程返宁车辆将大幅增加,各条高速公路以及机场、火车站、长途客运站等区域交通压力凸显。

今明两天,预计南京南站、龙蟠路、机场高速等路段交通流量将增加。同时,受假日最后两天市民外出购物、聚会的影响,中央路、湖南路、新街口、夫子庙等区域车流客流相对集中,驾车行经上述地区

请减速慢行、小心驾驶。

10月7日早上7:25开始“南马”演练,南京交管部门将对江东中路奥体大街至梦都大街段开始管控,按比赛路段逐段管控,时间较短,等演练车队过去之后将逐段解除管控。

此外,节日后期,交管部门仍将对酒驾、超速、超载等严重交通违法行为进行整治,并通过路面警力和电子监控等多种手段对违法停车、占用应急车道等影响通行秩序的行为不间断巡航和处罚。

9辆私家车占用应急车道 交警和救援人员被堵一个多小时

快报讯(记者 李伟豪 通讯员 陈凯)9辆私家车占用应急车道,导致交警及事故救援车被堵,最后调动警力疏导交通。这是发生在京沪高速徐州段的一幕,警方依法对违规车辆一一处罚。

10月4日,因大雾京沪高速徐

州段实行特级管制。凌晨3时许,一辆大货车与一辆小轿车在京沪高速上发生追尾事故,徐州高速七大队事故民警带着救援人员立即赶往现场。事故处理完毕,民警驾驶警车带事故车辆下高速时,发现前方应急车道被9辆私家轿

车占用,完全被堵死,这时又接到别处发生事故,大队只好调来警力对应急车道进行疏导,由于驾驶员大都在车内酣睡,民警好不容易把他们叫醒,花了一个多小时将车辆引导出去,打通应急车道。

轿车驾驶员张某说他车上有怀孕九个月的孕妇,因孕妇被堵在高速上实在憋得慌,他想占用应急车道图方便,结果被堵在应急车道上。另一名驾驶员周某则表示,车上有八十岁的老人,两岁的孩子,还有一个孕妇,路上大雾一家人憋得难受,便占用应急车道。

由于在高速上占用生命通道,给大家带来不便,最终民警依法对众人非紧急情况占用应急车道的行为处以200元罚款记6分。考虑到孕妇和老人长时间被堵在高速上可能出危险,民警用警车将他们带回大队休息。



警车和救援车被堵在应急车道上 通讯员供图

铁路明迎返程高峰,出门赶车要趁早

快报讯(记者 刘伟娟)昨天,铁路南京站预计迎客20万人,处于客流高峰状态。现代快报记者从铁路南京站获悉,明天,铁路南京站将迎来返程客流高峰,车站提醒乘客,出门赶车要趁早,以免耽误行程。昨天,铁路南京站客流以

北京、汉口、福州、厦门、安徽,以及川渝、东北、沪杭、苏北等地区较多。为此,铁路南京站加开列车5.5对,方便市民出行。

今明两天,铁路客流量都很大,车站提醒乘客提前抵达,为市区交通、实名制验票、过安检等预留充足的时间。